

Erratum

Im Ärzteblatt Sachsen (Ausgabe Dezember 1998), Beilage „Externe Qualitätssicherungsmaßnahmen in der Chirurgie im Freistaat Sachsen 1997“ ist ein Dokumentationsfehler enthalten.

Auf der Seite 11 der Beilage ist folgende Korrektur vorzunehmen:

In der Auflistung der an den externen Qualitätssicherungsmaßnahmen in der Chirurgie beteiligten Krankenhäuser/Chirurgischen Kliniken/Abteilungen und der verantwortlichen Chefärzte muß es in der rechten Spalte im 21. Anstrich statt
Chefarzt Dr. med Trogisch richtig

Chefarzt: Dr. med. Simon, tätig bis 30.06.1998
seit 01.07.1998 Leiter der Chirurgischen Abteilung:
Dr. med. Steinert

heißen.